Calcule os valores de AU e AH para o aquecimento de
55,40 g ( 0,4219 mols) de xenonio de 300 K a 400K.
Supor gas ideal e que as capacidades calorificas a
volume e a pressao constante sejam independentes da
temperatura e que C =20,79 e C, =12,47 J K" mol"

526J, 877J



Tendo o AH®50g 208k) = -241,82 kdmol! estimar o seu valor 4 100 °C, dadas
as capacidades calorificas molares a P cte.

Cp/JK-'mol-
H,O(9g) 33,58
H, (9) 28,84
O,(9) 29,37

Admitir C, independente de T.

Obs.: escreva a equacao balanceada; calcule AC®, e use aleide
Kirchhoff
R: -242,6 kJ/mol



Calcule a entalpia molar padrao de formacao do acetileno a partir de seus
elementos:

2 C(grafite) + H,(g) — C,H,(g)
as equacoes para a combustao e as variacoes de entalpia correspondentes sio:
1) C (graf) + O0,g) — CO, (g9) A H' = -393,5 kJ/mol

2) H,(g) + 1/20(g) —  H,O(l) AH' = -2858 kJ/mol

r

3) 2C2H2 (g) + Soz(g) - 4C02(g) + 2H20(g) ArHO

-2598.8 kJ/mol



- Calcule o valor de AG para a fusao do gelo a:
a)o °C,
b) 10 °C e,
c) -10 °C.

A entalpia molar e a entropia molar sao iguais a 6,01 kJ/mol e 22,0
J/K mol, respectivamente, e considerados independentes da
temperatura.

Explique os valores encontrados.

(0, -0,22 kJ e 0,22 kJ)

- Qual é o valor da diferenca de AG° — AA° para a combustao do
acido benzoico a temperatura de 25 °C?
CH:COOH(s) + O,(g) = CO,(g) + H,O(l)

R= 8,314 J/mol K

-1239 J



0,590 mols deum gas ideala T, ., = 300K e

1,50 bar é comprimido isotermicamente a
uma pressao final de 6,90 bar. Rr = 8314 J K mot

Qual é a variacdao na AG para o processo?
2250J

Qual o valor de G-G° para um mol de gas

ideal a 0,001 Torr a 25 °C? P,=1atm=760Torr
P,=0,001Torr

-33,55 kJ

AG = Gz — G1 = nRTIn(P/P,) variagdo em G como consequéncia de uma variagdao em P
G = G°+ RTIn(P/1 bar) energia de Gibbs molar de um gas
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